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Sujet :
Le film-documentaire ‘’S’installer en Cévennes’’ a été réalisé par Dominique Lemaître sur une commande du Collectif Vallée Longue.

Ce collectif, né en janvier 2018, est composé de personnes pour la plupart impliquées dans les associations de la Vallée, souvent arrivées récemment, et dont les préoccupations convergent vers les questions de ruralité, transition, environnement, lien social et culture.

L'installation  en Cévennes a fait l’objet d’une table-ronde et le Collectif a souhaité rassembler ‘’des pièces à convictions’’ sous la forme d’une enquête filmée, pour lancer la discussion.

Le film  "S'installer en Cévennes" a été réalisé à partir d’interviews d’une dizaine de personnes, jeunes et moins jeunes, agriculteurs, retraités, commerçants …., récemment installées dans la Vallée Longue.

Les interviews se sont déroulées dans le cadre de vie de chacun, avec un fil conducteur permettant de comprendre les trajectoires individuelles : la vie avant, le besoin de changement, le projet, le choix des Cévennes, l’arrivée, l’accueil,  l’intégration, le bilan.

La table-ronde qui a suivi en présence des interviewés a permis de montrer comment ces nouveaux arrivants contribuent à façonner le territoire et quelles questions restent en suspens comme l’accès au foncier, l’accès au logement, les petits ateliers collectifs, les crèches ….
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